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Kistétényi mesék 

Sarnóczay György, Budapest (kerub@torzsasztal.hu)  
 
Kistétény/Budatétény ma Budapest XXII. kerületének része. Hajdan önálló község volt, a török 

kiűzését követően idetelepített szorgalmas rendszerető sváb lakossággal, és a későbbiek során ide-
telepedett jómódú fővárosi nyaraló, ill. villatulajdonosokkal. 

 
Szerencsésnek mondhatom magam, mert a korán elhunyt anyai nagyanyám húgai között hár-

man is voltak, akik pótnagymama szerepükben sokat meséltek, anekdotáztak családunkról és 
Kistétény/Budatétény egykori világáról. 

 
Valószínűleg innen indult a helytörténet iránti érdeklődésem. 
 
Mostanra pedig magam is közel 70 év történéseit tudom már felidézni szűkebb pátriámról. Mint 

régi budatétényi család leszármazottját bizalommal fogadnak az idősebb itt lakók, átadják a kincsei-
ket, fotókat, iratokat, újságkivágásokat, megosztják velem történeteiket interjúim során. 

 
A helyi civil szerveződések egy része érdeklődik a helytörténet iránt, így mindig akadt egy-egy 

fórum, ahol volt/van érdeklődő hallgatóságom a szervezett vetített képes előadásaimon. 
 
Miután már többen mondták, hogy amit nem írunk le az elvész, no és ráadásul a helyi Polgári 

kör még finanszírozza is grafomán hajlamomat, így ezekben a helytörténeti füzetekben adtam közre 
Gyuri bácsi meséit. 

 
Tartottunk helytörténeti sétát Budatétény egyik legrégebbi utcájában, ebből született az egykori 

Erzsébet királyné úti villákról és lakóiról szóló füzet.  
 

 
Az Erzsébet királyné úti séta résztvevőivel 

http://www.macse.org/matrikula/docs/erzs.pdf
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A még ma is szép Bíró villa 

 

 
Az Erzsébet királyné úti villák helytörténeti füzet kiadói estje sem maradt érdeklődés nélkül 
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 Az időközben megjelent újságcikkeimből született meg a Budatétényi morzsák címmel kiadott 
füzet.  

 

 
A patika történet egy dokumentuma 

 

 
Az első világháborúbeli hadifestő Kistétényből Pogány Gyula (balról a második) 

 

http://www.macse.org/matrikula/docs/mor2.pdf
http://www.macse.org/matrikula/docs/mor2.pdf
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A társasági életről írottak csak azért készültek, mert akadt valaki, aki egyszer azt mondta vala-
hol, hogy a civil társasági szerveződések Budatétényben, most a rendszerváltás után kezdődtek való-
jában, hát ugye ezt meg kellett cáfolnom. 

 

 
Egy újsághír 1930-ból ... 

 

 
… és egy másik újsághír a Társasági élet c. kiadvány megjelenését követően 
 
Most készülgetek temetőnk történetének és végezetül a buldózeres lerombolásának feldolgo-

zásával, sok fotóval és talán az általam indexelt helyi polgári halotti anyakönyvek CD mellékletével. 

http://www.macse.org/matrikula/docs/trs.pdf
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Temetőrombolás 1987 

 
Külön öröm lenne számomra, ha itteni olvasóim a helytörténeti füzeteimben ráakadnának csa-

ládkutatási munkájuk során kutatott neveik, vagy éppen elődeik valamelyikére.  


